
Lot 1 
Wemyss heart shaped double inkwell (approx 18cm x 18cm x 7.5cm)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 2 
Boxed Lehmann's The Stubborn Donkey clockwork toy complete with original box
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 3 
Lehmann's tinplate clockwork 'Zikra' zebra carriage
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 4 
Lehmann's tinplate clockwork Scarab beetle
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 5 
Early 19th C horn snuff mull (length 8.5cm) with monogram initials to the top, and white metal mounts
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 6 
Birmingham 1920 silver hallmarked cased travelling clock
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 7 
9ct gold mounted amber cheroot holder (Birmingham 1904), cased
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 8 
Birmingham 1933 silver hallmarked rectangular snuffbox with hinged top and gilt interior, makers mark for John Rose (6cm
x 3.5cm x 1.5cm)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 9 
18th/19th C enamel oval patch box with internal mirror, the top marked 'A Present From Leominster' (4.5cm x 3.5cm x
2.5cm) (chips to top)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 10 
London 1809 silver hallmarked caddy spoon with makers mark for Thomas Hayter with monogram initials and later date of
1897
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 11 
Set of twelve meat skewers, the gilt metal tops with various crests, Roman style figures etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 12 
Chester 1919 silver hallmarked cigarette case and a tortoiseshell cigar cutter fob (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 13 
George III silver pap boat (marks worn) with engraved bulls head crest and beaded detail to the top (9cm x 5.5cm x 3cm)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 14 
Small brass French eight day carriage clock with key (with beveled glass panels) (front panel missing and chip to face)
(height 9cm)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 15 
Cased Birmingham silver hallmarked napkin ring and a Birmingham 1909 silver hallmarked thimble (2)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 16 
Boxed Mamod steam roadster car
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 17 
Boxed Mamod steam wagon
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 18 
Collection of various Britain's and other lead figures, including stage coach, various Western figures, cowboys, Indians etc
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 19 
Rectangular copper Arts & Crafts Newlyn school tray (51cm x 21cm) stamped Newlyn, and another similar bowl with
hammered detail and hanging loop (2)
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 20 
Cased Merit microscope
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 21 
Negretti & Zambra of London oak cased wall barometer
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 22 
Painted Spelter figure on camels back and similar figure of a deer and fawn (approx height 11.5cm) (2)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 23 
Collection of studio glassware including Lottz style vase, Wedgwood glass duck and paper weights (5)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 24 
18th/19th C cased set of scales for half and full guineas in original case
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 25 
London 1915 silver hallmarked bud vase (height 18cm)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 26 
Chrome plated horses head car mascot
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 27 
Two Yorkshire county cricket club yearbooks 1970 and 1973
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 28 
19th C oval bodied copper and brass kettle (height 26cm)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 29 
Two brown glazed twin handled crock pots (height 21cm and 18cm)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 30 
Early 20th C copper and brass coaching horn (length 124cm)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 31 
Three silver hallmarked topped glass scent bottles and another glass scent bottle (4)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 32 
Six pairs of plated fish knives and forks and twelve pairs of dessert knife and forks
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 33 
Rectangular silver topped dressing table jar with crocodile skin leather insert top, London 1938 (chip to glass) and three
other silver hallmarked topped dressing table jars (4)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 34 
Boxed pair of Birmingham 1904 silver hallmarked salts and spoons complete with glass linings
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 35 
Birmingham 1913 silver hallmarked topped cut glass globe shaped scent bottle (height 9.5cm)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 36 
Cased set of cake knives with silver handles, hallmarked Sheffield 1910 and a case of knives with mother of pearl handles
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 37 
Extremely large pair of old English pattern silver plated gravy spoons (length 33.5cm) (very good condition)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 38 
Pair of white metal Eastern chamber sticks with dragon shaped handles c.1965 (7.5oz) (height 5.5cm with impressed marks)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 39 
Pair of Sheffield 1961 silver hallmarked bonbon dishes with pierced borders (diameter 11cm) (4.3oz)
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 40 
Cased set of six Birmingham 1929 silver hallmarked and enamel coffee bean spoons with gilt bowls
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 41 
Group of various silver plate and Eastern white metal items including modern rectangular snuff box with nude lady to the
top, an Eastern white metal shell shaped dish, silver plated mustard pot, Scottish pewter toasting mug, silver plated knife
rest in the form of sporting dogs and gun etc
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 42 
Eastern carved hard stone erotic figure (approx height 9.5cm), carved stone deity and a small carved lapis stone frog (3)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 43 
CWC military 2006 broad arrow marked wristwatch, the back marked W10/6645-GG 5415317
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 44 
Oris wristwatch with secondary dial, silver cased wristwatch and another by Gruen (3)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 45 
Early 20th C carved ivory erotic Netsuke with signature panel to the buttock (height 4.5cm)
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 46 
19th C tobosaku carved ivory Netsuke figure (height 6cm)
Estimate: 40.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 47 
19th C carved ivory Netsuke in the form of a Dutchman carrying a sack (height 4cm)
Estimate: 40.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 48 
London 1963 silver hallmarked gas table lighter with colibri type action
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 49 
Large Birmingham 1926 silver hallmarked capstan style inkwell with glass liner (diameter 14cm)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 50 
Large pair of Sheffield 1994 silver hallmarked fruit serving spoon, one with embossed floral and fruit pattern to the bowl
(7.8oz)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 50a 
Large pair of Chinese blue & white shallow chargers with central panels depicting figures on horseback (diameter 40cm)
(relisted due to failed payment from overseas buyer)
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 51 
Pair of London 1935 silver hallmarked salts mounted on three hoof feet with blue glass liners, hallmarks include the George
V silver jubilee mark (4oz)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 52 
Two bud vases, one Birmingham 1973 silver hallmarked bud vase (height 12cm), the other with cut glass top and
Birmingham 1899 silver hallmarked base (height 14.5cm)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 53 
Large London 1889 silver hallmarked trophy cup (unengraved) (height 28.5cm) (dent to base)
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 54 
London 1912 silver hallmarked twin handled lion mask trophy cup with engraved detail "Scunthorpe AGC.SOC Champion
Prize 1912 presented by J. Abey and Co" (height 17.5cm)
Estimate: 120.00 - 160.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 55 
London silver hallmarked tankard with circular stepped base (height 10.5cm)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 56 
Four various assorted silver hallmarked napkin rings
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 57 
Four various assorted silver hallmarked napkin rings
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 58 
Pair of Birmingham silver hallmarked napkin rings with engine turn detail and three other various silver hallmarked napkin
rings (5)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 59 
Two silver hallmarked sporting watch fobs including ballroom amateur medalist, billiards, silver gilt hallmarked ballroom
amateur medalist fob and a brass ballroom fob (4)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 60 
London silver hallmarked topped perfume atomiser with tapering cut glass body (height 17.5cm) silver topped cut glass
dressing table jar, silver twin handled trophy cup, candlestick etc
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 61 
Silver hallmarked child's horner art nouveau hatpin (length 28cm)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 62 
Three silver hallmarked thimbles, a folding button hook and a Royal Worcester thimble (5)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 63 
Group of Royal Worcester ceramics comprising of side plate No. 1416, a clam shell dish No. 1413 and a Royal China Works
Worcester tree stump effect vase (3)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 64 
Brass model of a cannon with 15cm staged barrel on oak carriage
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 65 
Set of brass postage scales mounted on mahogany plinth stamped 'Warranted Accuracy' with a small selection of various
brass weights
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 66 
Victorian stoneware tobacco jar commemorating Queen Victoria and Prince Albert, the lift off lid crested with the figure of a
lion (height 13.5cm) (repair to rim)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 67 
Cased set of six silver and enamel cocktail sticks, the tops crested with figures of cockerels
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 68 
Turquoise beaded necklace and a vintage amber style bead necklace (string A/F) (2)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 69 
Collection of various brooches including two carved jet brooches, mother of pearl, silver and ceramic pendant, gilt metal dog
brooch and a pewter brooch (8)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 70 
Mexican silver and hardstone pendant, enamel butterfly brooch and a stock pin (3)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 71 
Indian white metal spoon, various white metal brooches, eye loop, cigarette lighter, Ronson service outfit tin and Ronson
lighter, napkin ring, yellow metal and hardstone brooch etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 72 
Gents stainless steel Seiko Chronograph with alarm 7T32-7G20 serial no. 102402 and a gold plated Imado LED wristwatch
(2)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 73 
Two 19th C glass picture paperweights (2)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 74 
Selection of 19th C and later chemist/apothecary bottles including some with original labels, cod bottles, stoneware bottle,
glass funnel etc
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 75 
Two late 19th C carved marine ivory Netsuke type figures and a small carved Chinese ivory figure (height 4cm) (3)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 76 
Ivory desk thermometer, letter opener, tooth pick, patch box and silver plated and ivory knife rests (6)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 77 
Chinese puzzle style ball with stand (A/F), carved stained Chinese red ivory chess piece, painted Persian style panel etc
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 78 
Selection of early 20th C carved ivory figures including Chinese chess pieces, animals, brooch etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 79 
Two raw Baltic amber necklaces
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 80 
Four various amber and amber style necklaces
Estimate: 40.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 81 
Case containing six London 1810 silver hallmarked tea spoons, makers mark possibly for P & W Bateman (marks worn)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 82 
Early 20th C alpine walking cane with goats horn grip, the cane marked KL.Scheidgg (overall length 92cm)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 83 
Two carved hardwood stands, Chinese carved stone two sectional mold, cloisonne drinking beaker decorated with a dragon,
two small cloisonne wear bowls and plates (8)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 84 
Collection of various boxes, including leather bound rectangular table box, two Indian boxes with white metal mounted tops,
Russian lacquered box etc (6)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 85 
Rectangular gilt metal and bevelled edge glazed table cabinet with hinged top, on ball feet (24.5cm x 11.5cm x 12.5cm)
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 86 
Birmingham silver hallmarked cream jug on three supports, with engraved monogram initials (7cm high)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 87 
London 1832 silver hallmarked caddy spoon with makers mark for Robert Hennell
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 88 
Set of six white metal teaspoons stamped 750 and five various London silver hallmarked George III teaspoons
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 89 
Small silver plated fob compass and magnifier, and two other fob compasses (3)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 90 
WWII Atlantic Star and two Defence medals, RAF cap badge, Medical Corp badge and a cased silver gilt masonic Founders
medal for the 'Lodge of the Morning Star No 5428'
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 91 
Prince of Wales silver hallmarked Investiture medallion (diameter 5cm)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 92 
Canada proof coin set and three commemorative coins including Queen Elizabeth The Queen Mother £5 coin, 1952-1962
South Africa and National Trust coin
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 93 
Carved tigers eye stone figure of a lizard upon rock (6cm high) and another carved crystal rock of a crocodile (8cm high) (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 94 
Gilt metal car radiator mascot in the form of a semi clad angel holding a laurel wreath (21cm high)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 95 
19th C oriental bronze bowl with twin Dog of Foe mask handles (13cm high)
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 96 
Victorian framed and mounted Prattware pot lid showing fisherman on a beach
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 97 
American wooden toy horse with tin plate carriage stencilled with the name of Borden's 1857, marked Golden Crest Clinton
Rich Toys Iowa
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 98 
Tribal pottery incense burner figure in the form of two figures holding an offering bowl (18cm high)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 99 
Three sectional Japanese lacquered table box with lift of top and lift off sections, with separate rectangular base (23.5cm
high)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 100 
Cased set of six white metal and gilt interior salts/sweet meat dishes in the form of Lotus type flowers, the bases marked
No 31 Meridenb.Company
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 101 
Cast bronze medallion commemorating the marriage of Margaret of Austria to the Duke of Savoy (diameter 10cm)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 102 
Large gilt metal and enamel rectangular buckle (9cm x 7cm)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 103 
Unmarked white metal two sectional buckle mermaid type figure fighting a lion (maximum width 10.5cm)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 104 
Birmingham silver hallmarked two sectional belt buckle with central panel of a Cherub and garlands
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 105 
London 1901 silver hallmarked two sectional belt buckle with markers mark for WC, the reverse marked RN362586 (width
12cm)
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 106 
Rectangular carved wood gingerbread mould, with four mould sections in the form of kings (16cm x 41cm)
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 107 
Folk Art table box in the form of a house with hinged top and painted detail (26cm x 16cm x 22cm)
Estimate: 200.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 108 
A descriptive catalogue of The Minerals And Fossil Organic Remains of Scarborough And The Vicinity, Scarborough, printed
by J. Coultas 1816
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 109 
Burmantofts blue glazed figure of a frog, the base marked B1228 457 EV, with glass eye (one eye A/F) (22cm high)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 110 
Two wall mounted cigarette lighter vending machines (19cm x 10.5cm x 81.5cm)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 111 
French blue and white enamel sign (60cm x 30cm)
Estimate: 40.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 112 
Black and white painted carved wood Tower Bridge Road SE1 sign (length 148cm)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 113 
British military aluminium QM Department No Parking sign (91.5cm x 61cm)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 114 
Rectangular aluminium Castrol Motorcycle Service advertising sign (69cm x 46cm)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 115 
Aluminium rectangular Walls Ice Cream advertising sign (50cm x 70cm)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 116 
Small carved Indian hardwood table with three elephant head supports (diameter 38cm, 38cm high)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 117 
Pair of 19th C brass candlesticks with square bases, various other 19th C and later brass candlesticks, two pairs of Victorian
brass fireside shoes, coal shovel, other brass-ware etc
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 118 
Large twin handle Art Nouveau style Soutterware twin handled brass jardiniere (22cm high, diameter 34cm)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 119 
19th C brass comport garniture on square base (16cm high) and a Victorian copper kettle (2)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 120 
Rectangular engraved eastern brass tray with twin carrying handles (74cm x 22.5cm)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 121 
Box containing a quantity of various assorted plated cutlery including Kings pattern, cake knives, various sugar tongs etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 122 
Boxed set of six ivory handled dinner knives by Binns Son & Co Darlington, Birmingham silver hallmarked tea strainer, a
silver hallmark handled butter knife and various plated sugar sifters, two pairs of silver plated mustard spoons and a set of
three continental twisted stem teaspoons stamped 830
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 123 
Extremely large Eastern copper charger with engraved detail and raised pie crust edge, with traces of plating (diameter
66cm)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 124 
Three brass wheel hub caps, one marked LANCIA (3)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 125 
Taxidermy mounted foxes paw with silver hallmarked hanging mounts marked H.M.S Bramham Moor Hunt 1935 (length
14cm)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 126 
Rectangular green onyx pin dish mounted with cold painted bronze figure of a ring neck cock pheasant (17cm x 12cm)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 127 
Pair of rough cut onyx style bookends with cast metal figures of eagles with outstretched wings, a green hard-stone dish
marked Lands End and a painted spelter figure of a seagull (3)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 128 
Mounted leaping brass salmon and a heavy cast brass wall plaque of gun dog and game (2)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 129 
Royal Doulton figure Town Crier HN2119 (22cm high) and a small character jug for John Barleycorn Old Lad (8cm high) (2)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 130 
Three Yorkshire Moorlands Pottery jugs of various design and pattern, two with decoration of partridges, the other with
foxes (tallest jug 30cm high) (3)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 131 
Selection of various 19th C and later brass and copperware including pestle & mortar stamped 7MO, powder flask body,
tankard, small lantern type clock etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 132 
Six place Shelly Foxglove pattern tea service RN723404, comprising of milk jug, sugar bowl and six cups, saucers, side
plates and sandwich plates (good condition)
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 133 
Cased set of six Sheffield silver hallmarked handled butter knives and five other cased sets of plated cutlery including fish
knives & forks, knives, forks, spoons etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 134 
Box containing a collection of fourteen various assorted commemorative ware including Edward VII, George V, Great war,
Jubilee, Coronation, Elizabeth II etc
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 135 
Envelope of various loose GB stamps, album of various GB stamps, FDCs and small selection of Victorian, Edwardian and
later stamps
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 136 
Large selection of various First Day Covers, Special Issue Presentation Packs and other stamps in one box (100+)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 137 
Miniature Vulcan Classic sewing machine
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 138 
Twelve place Noritake cream and gilt pattern tea service
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 139 
Set of six Edwardian glass beakers, various other glassware, candlesticks, Chince pattern teapot and jug, Victorian
continental ceramic match holder, pair of blue & gilt Noritake picture plates etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 140 
Royal Tuscan Seasons retro pattern six place tea service, a Carlton ware serving dish, Mailing and Copeland ceramics
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 141 
All proceeds going to charity - A selection of Victorian and late ceramics in one box including large jugs, vases,
Satsuma-ware stick stand, Spode Copeland blue & gilt serving dish etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 142 
Vintage wood working plane, various vintage tools, graduating brass weights, a bag of George V pennies etc
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 143 
Box containing a quantity of various tribal type items including carved African figures, musical instruments, arrows, napkin
rings, cows horn etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 144 
Circular enamel floral pattern brooch and a gilt metal and three stone brooch stamped 925 (2)
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 145 
Painted plaster His Masters Voice advertising record stand (length 36cm)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 146 
A pair of carved Black Forest style bears on circular bases (15cm high)
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 147 
Pair of Chinese vases depicting scenes of couple in carriage with entourage, in landscape scenes, with six digit signature
panel to the base (43cm high) (one restored)
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 148 
19th/20th C mahogany box with hinged lid and inset brass cartouche (28.5cm x 25cm x 5.5cm)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 149 
A retro circa 1970s telephone
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 150 
Pair of framed and mounted Louis Wain prints (29cm x 35cm including frame)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 151 
Group of four framed and unframed Louis Wain prints
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 152 
Boxed Schuco Studio 1050 clockwork car, complete with key an original box
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 153 
Small selection of car badges including Austin, Hillman and Cadillac (5)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 154 
Pair of framed Japanese portrait artworks on silk (39.5cm x 47cm)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 155 
Group of three tin-plate clockwork toys, one of a duck by Lehmann (3)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 156 
Unusual 19th C native tribal carved wooden spoon, the stem in the form of three male figures (overall length 38cm)
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 157 
Carved wood African style tribal box with sliding lid (32.5cm x 7.5cm x 10cm)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 158 
Large 19th C bar mounted brass Rotary corkscrew engraved Hicks & Reynolds Troy New York (35cm high)
Estimate: 500.00 - 700.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 159 
Modern mahogany cased chiming wall clock
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 160 
Large selection of various assorted glassware in two boxes including amethyst style glass vase, decanters, cut glass vases,
etc
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 161 
Pewter tea set, oriental style vase, glassware, plated ware etc
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 162 
Cows horn, button cleaning slide, powder measure, bone cheroot holder, various tea tins etc
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 163 
Selection of Eagle Annuals and Puffer Muffer Pip Pip, including Eagle Annuals c.1960s/70s
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 164 
Selection of Victorian and later ceramics in two boxes, including a paragon part tea service, pair of Oriental style ginger jars
etc (2)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 165 
Large selection of Victorian and later ceramics in three boxes including Imari pattern vase, blue & white Oriental style vase,
sauce boat, various plates, jugs, chamber pots etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 166 
Modern brass oil lamp, coasters, embroidered oak framed tray, fans etc
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 167 
Selection of late 19th C and later decorative ceramics including Beswick mallard duck, bisque ware and various figures
including a pair of W & R crying children
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 168 
Two Masons Mandalay red ironstone jugs and vase, and a pair of late 19th C continental gilt twin handled vases with
painted landscape scenes (A/F)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 169 
Royal Worcester pheasant pattern blue & gilt comport signed Johnson, various other decorative ceramics and a pair of Old
Hall vases
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 170 
Two boxes containing a large selection of various decorative ceramics, including various sporting bird plates, cups, mugs, etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 171 
Border Fine Arts style falcon table lamp (A/F), an unusual table lamp with fishing scene lampshade, onyx desk sets,
glassware, Border Fine Arts mice etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 172 
Pair of Japanese plates, a late Victorian bisque reclining nude doll No. 405J, a large rum barrel, meat plates etc
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 173 
Box containing a selection of various Victorian and later ladies and gents collars (floral box)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 174 
Framed set of Kensitas cigarette silks, five early 20th C glass light shades, brass ware and other items
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 175 
Selection of High Bank Scottish porcelain figures, including seals, sharks, whales, dolphins, otters etc
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 176 
Gilt framed oil on canvas landscape scene signed L. Thompson 1963, a landscape watercolour and a framed print (3)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 177 
Pair of framed and mounted watercolours of lake land scene dated 1880, indistinctly signed lower left, framed hunting print
and another watercolour of seascape (4)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 178 
Collection of 1970/80 45RPM records in two cases and a rack (approx 170)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 179 
Selection of various costume jewellery, plated cutlery, dressing table mirror, compact etc
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 180 
Three Shepard style sticks, two with carved sheep horn handles, one with a fish and the other a badger, and a twisted
wood stick with antler handle (3)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 181 
Barrel stick stand with a brass fire companion set
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 182 
Selection of various plated cutlery and a selection of Royal Worcester Evesham pattern tableware including ramekins,
serving dishes etc (two boxes)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 183 
Grafton China Halcyon part tea service, a Wedgwood Mirabelle part tea/breakfast service and a Minton Haddon-Hall oval
dish (two boxes)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 184 
Selection of various Wedgwood ceramics, urn shaped vases, Poole Pottery lobster pattern service dish. Portmeirion Botanical
Garden etc (two boxes)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 185 
Selection of various decorative ceramics in two boxes
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 186 
Wedgwood part dinner and tea service in one box
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 187 
Box containing a comprehensive selection of Denby Stoneware part dinner/breakfast service, and a small selection of Denby
Greenwheat
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 188 
Large selection of various assorted glassware, cut glassware etc including drinking glasses, decanters etc (two boxes)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 189 
Binoculars, vintage cameras, oak biscuit barrel and other items in one box
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 190 
Large selection of collectors plates, mostly of dogs, wildlife etc
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 191 
Woven basket containing two Japanese type school backpacks, silver plated stags head bottle coaster, Japanese items etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 192 
Framed and mounted Low Winston Churchill print and another picture of Shire-horse & fowl by John Holloway (2)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 193 
Cased vintage Singer sewing machine, vintage suitcase, ceramic table lamp and a cased Aldis projector (4)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 194 
Rag type doll with silk-work dress and a selection of 19th/20th C crochet work nightdresses, linen etc (two boxes)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 195 
Brass jam pan, vintage suitcase, skateboard, football annuals etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 196 
19th C mahogany bureau bookcase with arched top above two glazed cupboard doors with shelved interior, with inlaid
central urn pattern and shell motif with further inlaid detail, the fall-front revealing fitted interior with slide out frieze, secret
doors and further hidden drawers behind the central cupboard, above two short and three long drawers (121cm x 62cm x
250cm)
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 197 
Early 20th C stained vestry cupboard enclosed by single panelled door, with internal Communion wine box (80.5cm x 42cm x
198cm)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 198 
18th/19th C oak dresser with three tier removable raised back above three drawers to the base with planked top, on pad
feet. (173cm x 45cm x 164cm) (with copied info of auction catologue 1960 dresser lot 383)
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 199 
Victorian rectangular wind out extending dining table with two additional leaves (width 120cm, maximum legnth 244cm),
complete with a set of eight (6 +2) matching mahogany and leather dining chairs with drop in seats and leather
upholstered backs
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 200 
Carved dark oak hall bench with four carved panels to the back, lift up box seat and three further carved panels to the front
(108cm x 53cm x 113cm)
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 201 
Late Victorian mahogany framed office style armchair with leather upholstered seat
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 202 
Extremely large Victorian dome top scumbled pine marriage chest with domed lift off top, twin carrying handles, the painted
panels to the front for Marie Dall and Sorensen 1874 (142.5cm x 70cm x 77cm)
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 203 
Edwardian mahogany slope front coal box with brass handle and coal shovel and panelled detail to the front, complete with
liner
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 204 
Victorian mahogany rectangular top tilt-top table on turned column of three out-splayed supports
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 205 
Extremely large Barker & Stonehouse Chesterfield type two seat sofa, with feather filled cushions (width 240cm)
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 206 
Chinese hardwood blanket box with carved detail and hinged lid (104.5cm x 52cm x 59cm)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 207 
Late Victorian brass rail double bedstead complete with side irons (approx 4'6" x 6'5")
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 208 
Yorkshire oak 'Acornman' circular top table on turned column and stepped square base (76 cm diameter)
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 209 
Robert Thompson 'Mouseman' oak side cabinet enclosed by two lead glazed cupboard doors, with further lead glazed panels
to the sides and three internal glass shelves, with small raised back and azed detail to the top (106.5cm x 35cm x 111cm)
Estimate: 1500.00 - 2000.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 210 
'Unicornman' Yorkshire light oak blanket box with panelled detail to the top, front and sides (104.5cm x 49cm x 66cm)
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 211 
Acornman oak single bedstead with paneled detail to the head and foot boards maximum width 100cm to fit 3ft mattress
complete with side rails (no slats)
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 212 
Set of six carved oak dining chairs with upholstered seats and turned H shaped understretchers with carved back panels
and barley twist supports
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 213 
Medium oak church style pew/bench (width 250cm)
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 214 
Medium oak church style pew/bench (width 250cm)
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 215 
Medium oak church style pew/bench (width 250cm)
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 216 
Medium oak church style pew/bench (width 250cm)
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 217 
Three rectangular school gym style benches (length 265cm)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 218 
Pair of Victorian pine church pews (cut down bases) (length 310cm)
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 219 
19th C gilt metal cornice (117cm x 42cm)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 220 
Box of various die-cast vehicles including Dinky, a model trains on plinths (two boxes)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 221 
Tub containing a large selection of costume jewellery and a box of various assorted watches (2)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 222 
Large selection of mostly 45RPM records, a framed Black Sabbeth Collectors disc etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 223 
Selection of various plated ware, ceramics, glassware, mirrors etc
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 224 
Platinum diamond solitaire ring, approx .25ct (size K 1/2)
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 225 
9ct white gold diamond flower head ring (size M 1/2)
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 226 
18ct white gold diamond solitaire ring with square cut diamond, approx .25ct (size Q)
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 227 
18ct gold diamond solitaire ring with chips to the shoulders
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 228 
Set of early 19th C butchers style Steel Yard scales (length 36cm)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 229 
Mahogany cased Bars Parallax Type PB2 Stereo Meter Gauge by Mechanism Ltd Gyro Works Croydon
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 230 
Extremely large collection of various 19th C gaming George III coin tokens
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 17 of 40

Ryedale Auctioneers - Home Interiors, Country House & Fine Arts Sale - Starts 06 Jun 2020



Lot 231 
Extremely large 'Hug' teddy bear (approx 90cm high)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 232 
Modern two tier single drawer occasional table (50cm x 40cm x 46cm)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 233 
Modern two seat sofa on light wood supports (width 163cm)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 234 
Pair of mahogany serpentine front chests of four drawers on raised bracket feet (50cm x 40cm x 72cm)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 235 
Treske light wood bedside chest of three drawers (49cm x 45cm x 58cm)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 236 
Pair of modern mahogany two tier occasional tables with single drawer to the base (50cm x 50cm x 52cm)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 237 
Edwardian mahogany sewing table with hinged lift of top and single drawer on square tapering supports, complete with
contents including threads, sewing items etc (36.5cm x 36.5cm x 69cm)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 238 
Nest of three graduating oak occasional tables
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 239 
Edwardian mahogany inlaid oval occasional table
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 240 
Modern light wood cabinet with two upper glazed doors above two drawers and two panelled doors (118cm x 44cm x
180cm)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 241 
Early 20th C oak open bookcase with four tier open top above two tier open base (125cm x 48cm x 233cm)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 242 
Mahogany bureau with fall front above three drawers, on ball & claw feet (width 76cm)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 243 
Set of six (4+2) farmhouse style beech kitchen chairs
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 244 
Circa 1920/30s oak tallboy cabinet with two cupboard doors above four drawers (61cm x 41cm x 126cm)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 245 
Electric wood burning effect stove heater (width 45cm)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 246 
Wooden cased Beck of London Model 24423, Model 47 Microscope
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 247 
Pressed metal bronze effect shield with head and shoulder central portrait figure of Mars the God of War (diameter 64cm)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 248 
Circa 1930s oak canteen of plated cutlery, a small selection of additional plated ware and two silver hallmarked napkin rings
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 249 
The Triumph Stamp Album containing a selection of world mixed stamps including various Victorian and later GB stamps
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 250 
Leather bound volume Londres La National Gallery Gustave Jeffory & Cecil Aldi's Happy Families (2)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 251 
Great Ear Anatomy Model showing a cross section of the human ear in four parts, manufactured in Germany (34cm x 16cm
x 19cm)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 252 
Bio Lamp for Rheumatoid Arthritis etc, with instruction manual
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 253 
Framed and mounted watercolour of Helmsley signed MARC, and a Victorian oil on board river scene (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 254 
Cased set of fish knives & forks, framed & mounted Alan Ingham print and another (3)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 255 
Large selection of vintage camera equipment, camera bodies, binoculars etc (two boxes)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 256 
Set of Victorian copper lustre jugs, blue & white ceramics, Doulton Series ware plates, etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 257 
Selection of various blue and green Wedgwood jasperware and other ceramics in one box
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 258 
Three empty cutlery boxes, two cased sets of silver plated teaspoons, two other cased plated sets and a Victorian
mesh-work ladies evening purse
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 259 
Selection of various vintage soap bars including Floatsam, Sunlight Soap, Knights Family Health etc, and a boxed The
Hoover Dustette vintage vacuum cleaner
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 260 
Large selection of modern and vintage cameras and camera equipment (two boxes)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 261 
Selection of various harmonicas including Hohner International, Hohner Up To Date signed hamrmonica etc (10)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 262 
Tray containing a large selection of various assorted and various sized marbles
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 263 
Quality rectangular silver plated tray with hammered detail, a silver plated hip flask, Scottish thistle shaped silver plated
cruet and a donkey cruet
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 264 
Pair of similar Chinese blue & white blossom pattern vases with four digit signature panel to the base, the covers crested
with Dogs of Foe (approx 21cm high) (A/F)
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 265 
Two similar silver hallmarked collared dressing table glass bottles of tapering bell shaped form, hallmarked Chester and
Birmingham (approx 20cm high)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 266 
Selection of Chinese and Japanese blue & white ceramic vases, one with Dog of Foe mask handles and four digit signature
panel to the base (3)
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 267 
Eastern white metal bowl with embossed detail, two similar bowls and comport (4)
Estimate: 40.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 268 
Victorian bronze letter holder in the form of a hand, mounted on rectangular marble base (16.5cm x 8cm) (A/F)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 269 
Selection of late 19th C and later glass inkwells, one novelty inkwell in the form of a dog, a gilt top inkwell and a
Birmingham silver hallmarked & tortoiseshell topped inkwell (4)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 270 
Russian style white metal, niello and gilt metal glass holder with loop handle (8.5cm high), to fit glass diameter 6cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 271 
Group of five glass dressing table and scent bottles with silver hallmarked tops, collars and one with silver hallmarked lattice
work body (tallest bottle 10cm high)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 272 
Three cut glass scent bottles with silver hallmarked collars and anther (4)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 273 
Group of six various assorted glass scent bottles (tallest bottle 13cm high)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 274 
Early 19th C glass scent bottle with stopper, another similar with traces of gilt and red detail, and another Victorian cut
glass scent bottle (3)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 275 
Studio glassware bud vase and a selection of various assorted glass scent bottles
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 276 
Group of four cut glass scent bottles, one with silver hallmarked collar and three with unmarked white metal collars (tallest
bottle 18.5cm high)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 277 
Group of four Victorian and later glass scent bottles (tallest bottle 18cm high)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 278 
Collection of various assorted glass and other inkwells, travelling ink well, a Globe inkwell, a Birmingham silver hallmarked
inkwell etc (13)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 279 
Selection of 19th/20th C Chinese and Indian carved ivory and faux ivory figures
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 280 
Japanese carved Mother of Pearl Netski in the form of a fish and another Ivory Netski in the form of a figure riding a rat
(4cm high)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 281 
Edwardian mahogany inlaid two seat settee with upholstered seat and back, on square tapering supports (width 119cm)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 282 
Quality modern contemporary pine and cream painted triple door wardrobe with two drawers to the base (187cm x 60cm x
199cm)
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 283 
19th C mahogany rectangular fold over tea table with inlaid detail and square tapering supports (89cm x 42cm x 74cm)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 284 
Oak drop leaf gate legged table on turned supports
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 285 
Victorian mahogany framed nursing style chair with upholstered seat and back and carved detail
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 286 
19th C rectangular carved oak three standing bible box with hinged lid (69cm x 42cm x 30cm)
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 287 
Victorian mahogany rectangular wind-out dining table on turned supports with additional leaf (width 108cm max length
180cm, min length 120cm)
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 288 
Set of four metal framed rattan seated and backed dining chairs (2 + 2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 289 
Mahogany inlaid shield shape backed armchair with carved detail on fluted supports and upholstered seats, and a pair of
matching singular chairs (3)
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 290 
Mahogany cased overstrung baby grand piano by Ritmuller
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 291 
Victorian mahogany framed stool with wool-work upholstered top (37cm x 37cm x 55cm)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 292 
Extremely large two seat sofa in golden pattern fabric with feather filled cushions (width 215cm)
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 293 
18th/19th C Oak country style broad seated armchair with drop-in rush seat, on square supports
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 294 
Extremely large early 19th C mahogany dressing table mirror, with one long and two short drawers to the base (59cm x
27cm x 83cm)
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 295 
Victorian stained pine tool chest with hinged lift up top and twin carrying handles (90cm x 46cm x 48cm)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 296 
Quality reproduction mahogany low boy with central drawer flanked by four further short drawers (73cm x 41cm x 65cm)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 297 
Victorian pine sideboard with central drawer above recessed cupboard door flanked by six further short drawers (168cm x
53cm x 89cm)
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 298 
Wooden constructed model of a gypsy horse drawn caravan (108 x 55 x 103 cm )
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 299 
Oriental hardwood ebonised type square top coffee table (90cm x 90cm x 34cm)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 300 
Vintage iron framed and pine double school bench with two inkwell recesses (width 90cm)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 301 
Large Japanese Imari style charger (diameter 55cm) (hairline crack)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 302 
Chinese white metal token, various lapel badges, 1929 Red Cross enamel medal, Ripon Racecourse 1973 badge etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 303 
Box containing a quantity of various assorted vintage and other gents wristwatches
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 304 
Selection of various assorted modern ladies and gent wristwatches
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 305 
1907 1 Mile Slingsby Grammar School trophy cup, a shot flask, a Diana Model II air pistol, a Wens College Science
Laboratory apparatus and other items in one box
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 306 
Chinese Cloisonne ware bowl, eastern brass ware box and a rectangular enamel box with lift-up top (chipped) etc. (8)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 307 
Carved wood Chinese boat, a carved hard-stone figure of a peacock, another of an elephant, various Indian and Chinese
brass work figures, lacquered box etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 308 
Cased set of unmarked white metal place names/menu holders in the form of elephants (2.5cm high)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 309 
Victorian green glass scent bottle with embossed metal top (length 8.5cm)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 310 
Quality glass and silver plated claret jug with loop handle and hinged lid (32cm high)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 311 
Edwardian mahogany inlaid three tier display cabinet, with central bowfront glazed panel flanked by two glazed cupboard
doors on square tapering supports (115cm x 41cm x 175.5cm)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 312 
19th C style pine barrel back corner unit, with two tier upper open section above two panelled cupboard doors to the base
(height 210cm)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 313 
18th/19th C oak square topped table on turned supports (with information from original sales catalogue from the Pavilion
Hotel Scarborough and associated newspaper cutting relating to the table belonging to Charles Laughton Mutiny on the
Bounty) (57cm x 76cm x 69cm)(with phtocopy of 1970 Pavilion Hotel auction catalogue that table was bought from)
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 314 
Quality oak two tier occasional table on turned supports (60cm x 60cm x 50cm)
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 315 
Oval painted coffee table (128 x 80 x 55 cm)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 316 
19th C style elaborate heavy brass two tier twelve branch chandelier
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 317 
Modern pine oval extending dining table on twin column supports and a single chair
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 318 
A Victorian pine scrubbed top table with stained base and turned supports, top with later added plywood over original top,
with drawer to one end (181x102cm)
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 319 
Extremely large globe on stand with circular base (approx height 85cm)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 320 
Pair of quality reproduction cast metal tractor seats
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 321 
Pair of gilt metal three branch candelabra wall mirrors, crested with cherub faces (approx height 44cm)
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 322 
Rectangular Yorkshire Oak 'Acornman' coffee table with twin supports and cross stretcher (107cm x 50cm x 48cm)
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 323 
Pine country kitchen style island with two panelled cupboard doors to each side (91.5cm x 67cm x 91cm)
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 324 
Rectangular pine farmhouse style kitchen table on turned supports (168cm x 83cm x 78cm)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 325 
Set of six (5+1) 19th C light-wood dining chairs with drop-in seats
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 326 
Oak dresser with two tier raised back and two panelled cupboard doors to the base, with brass lock plates and hinges, on
turned supports (122cm x 38cm x 192cm)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 327 
Pair of early 19th C mahogany broad seated dining chairs with upholstered seats, square supports and H shaped
understretchers
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 328 
Pair of extremely large engravings of the jubilee celebrations in Westminster Abbey 21st June 1887 and Saint Paul's
Cathedral 22d June 1897 diamond jubilee celebrations (2) (approx 126cm x 104cm)
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 329 
Victorian rosewood octagonal two tier occasional table on turned and tapering supports (89cm x 89cm x 73cm)
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 330 
19th C mahogany dressing table with central drawer flanked by two deep drawers, on square tapering supports, with oval
brass urn pattern handles (105cm x 54cm x 78cm)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 331 
Victorian mahogany chest with two upper panelled cupboard doors above three long drawers, on turned supports (110cm x
52cm x 134cm)
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 332 
19th C mahogany break-front combination wardrobe, with two central upper panelled cupboard doors above two short and
two long drawers, flanked by two panelled & faux three drawer cupboard doors, revealing hanging interior and two internal
drawers to one compartment and four to the other (215cm x 59cm x 207cm)
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 333 
19th C mahogany cabinet with two upper glazed doors with three internal shelves above two frieze drawers and two
panelled cupboard doors, with carved column supports (120cm x 48cm x 188cm)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 334 
Late 18th C oak single drawer lowboy type side table with planked & pegged top, an four turned supports with stretchers
(87cm x 59cm x 68cm)
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 335 
Mahogany rectangular wall mirror (66cm x 96cm)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 336 
19th C oak corner wall mounted cabinet enclosed by a single glazed door
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 337 
Early - mid 20th C ethnic type bead necklace, another similar made from various nuts, and a coral & carved bone multi
strand ethnic necklace (3)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 338 
Beswick model of a collie
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 339 
Arts & Crafts copper framed bevelled edge wall mirror (33cm x 41cm)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 340 
20th C painted plaster cast figure of a seated semi nude lady (height 62cm)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 341 
Pair of 19th C oils on board, a fisher girl on coastline and traveller in country setting (22cm x 30cm excluding frame), both
pictures are unsigned
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 342 
Victorian dessert service decorated with flowers comprising two large comports, matching pair of smaller comports and
dessert plates (a.f.)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 343 
Extremely large Royal Doulton stoneware vase converted into a lamp No. 8317 (height 47cm) (A/F)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 344 
Silver plated milk jug, cruets, dressing table jars etc, silver hallmarked nail buffer, silver hallmarked napkin ring and glass
pepperette with silver hallmarked top (QTY)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 345 
Royal Crown Derby partridge paperweight XLVIII, a gold stopper Royal Crown Derby ladybird paperweight and a Royal
Crown Derby Imari Blue silver stopper snake (3)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 346 
Victorian silver hallmarked photo frame (marks worn) and three other similar frames (4)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 347 
Pewter charger, the centre of the charger depicting native eastern scenes, and two brass chargers (3)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 348 
Eastern brass vase, two Tibetan type rattles, incense burner and a Japanese bronze type dish (5)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 349 
Continental enamel dressing table box, a 18th C enamel work patch box (A/F), and three other enamel/Cloisonne boxes
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 350 
Tray for a 19th C sewing box with various accessories including carved Mother of Pearl spools, ivory and bone handled
button hooks, picks, a clear glass egg shaped paperweight etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 351 
Beswick golden trout 1246 (restored)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 352 
Frosted glass nude lady dish, another French style etched glass ashtray, carved hard-stone Chinese figure of a lady, similar
carved hard-stone animals and a chamber type pot (8)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 353 
Large quantity of various assorted sporting badges, buttons, lapels, medallions etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 354 
Collection of various novelty clocks in the form of grandfather clock, alarm clock, robot, helicopter etc
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 355 
Selection of six various assorted 19th/20th C cut glass and other scent bottles (tallest 17cm)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 356 
Five various Studio glassware and other perfume atomisers
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 357 
Art Deco style table box with lift off lid, two eastern chargers, a brass type abacus on marble mount and a Benin type
bronze panel (5)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 358 
Two 19th/20th C Austrian style painted terracotta garden gnomes, one as an axe-man, the other wearing an apron (approx
27cm high) (2)
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 359 
Brexton picnic set complete with fitted contents
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 360 
Box containing a selection of various assorted glass paperweights
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 361 
Cased vintage Corona typewriter
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 362 
Large African carved stone figure of a Rhinoceros, Chinese soapstone vase and other similar figures, onyx vases etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 363 
Selection of various Egyptian related figures including carved stone onyx, cast brass etc
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 364 
Mother of Pearl letter opener, Victorian purse with ivory mounts, cigarette case, cheroot holder etc (7)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 365 
Cast bronze figure of a sporting dog (6cm high)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 366 
Small bronze figure of a rabbit (3.5cm high)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 367 
Miniature cold painted bronze figure of a seated pug dog (2.5cm high)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 368 
Pair of gilt metal Marly horses on rectangular stone plinths (13cm high)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 369 
Large square pinched decanter with painted detail and another square form continental glass decanter (2) (tallest decanter
39cm high)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 370 
Early 19th C glass decanter of square form, another 19th C glass decanter and a 20th C quality cut glass claret jug (chip to
base) (3)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 371 
Group of three 19th C glass decanters
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 372 
Heavy eastern bronze and lacquered teapot, the base marked 1/113 (11cm high)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 373 
Two rectangular Chinese silk-work paintings depicting a large procession of figures, and two Indian style silk-work pictures
(4)
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 374 
Collection of four ship in bottle figures
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 375 
Framed and mounted taxidermy display of butterflies and another of a moth (2)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 376 
19th/20th C oil lamp with turned base, clear glass reservoir and opaque glass shade, complete with chimney (57cm high)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 377 
Collection of eight Victorian and later cut and moulded glass scent bottles (tallest 16cm high)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 378 
Collection of five Victorian and later cut glass scent bottles (approx 14cm high)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 379 
Three silver hallmark topped inkwells including a small cut glass inkwell with silver hallmarked top, one with moulded glass
base (chipped) and the other with marble base and cut glass body (3) (A/F)
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 380 
Collection of six various assorted late Victorian and later inkwells/desk stands including silver plated, embossed brass,
ceramic, gilt metal etc
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 381 
Box containing a quantity of various novelty figures, ceramic and other, fridge magnets, collectors plates, The Dumpy Book
Of Motors And Road transport etc
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 382 
Box containing a quantity of various vintage and other camera equipment including a Leitz Projector
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 383 
Collection of Pendelfin figures, Silvac green bunny vase, continental plaster figure etc (two boxes)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 384 
Box containing a quantity of various assorted clocks including Cuckoo clock, circa 1920s mantel clock, modern brass carriage
type clocks etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 385 
Selection of various Studio pottery ceramics, West German Studio pottery etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 386 
B.R Railway Bardic hand lamp, two gin traps and two shell casings (5)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 387 
Box containing a large selection of various assorted perfume/scent bottles, some with contents
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 388 
Victorian rosewood work box and various other table boxes including carved wood, papier-mache etc (8)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 389 
Pair of long necked decanters and a square form decanter (3)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 390 
Set of six cut crystal and coloured Hock long stemmed wine glasses (19.5cm high)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 391 
Early 20th C oak single mirrored door wardrobe (61cm x 40cm x 164cm)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 392 
Victorian mahogany adjustable pole screen stand on three supports
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 393 
Multi-sectional Ladderax type wall unit comprising of two free standing sections with three connecting shelves, the multiple
sections with carved oriental style scenes (maximum width 238cm)
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 394 
19th C oak wall mounted corner cabinet enclosed by a single carved panelled cupboard door
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 395 
Pair of oak dining chairs with drop-in seats and barley twist supports, a Vintage Dunlop tennis racket, oak three sectional
stick stand, Victorian piano stool and a painted Victorian towel rail (6)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 396 
Pair of dining chairs with leather upholstered seats
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 397 
Mobo tin plate sprung horse
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 398 
Earthenware chimney pot with painted bird and floral detail (56cm high), could be used as a stick stand
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 399 
Late Victorian mahogany bookcase with three upper glazed cupboard doors and adjustable interior shelves, above three
panelled cupboard doors to the base (198cm x 46cm x 248cm)
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 400 
Modern laminate chest of three drawers and matching three drawer bedside chest (2)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 401 
Victorian elm country style chair on turned supports and H shaped understretcher, and a Victorian low seated cane backed
chair (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 402 
Two modern bevelled edge wall mirrors in silver and gilt finished frames (2)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 403 
Modern mahogany campaign style cutlery rack and two Victorian photograph albums (empty) (3)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 404 
Box containing a large selection of jewellery boxes, ring boxes, watch boxes etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 405 
Selection of Victorian and later decorative ceramics in one box, Studio ceramics, Chinese porcelain blue & white tea bowl &
saucer etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 406 
Box containing various clock parts, part carriage clock, pictures, prints, vintage brace and spirit level with broad arrow 1945
stamp
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 407 
Two 20th C oil lamps and a pair of 19th C silver plated candlesticks (A/F)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 408 
Carved wood figure of a standing bear, various other carved wood items, Chinese calligraphy pen, wooden bottle caskets etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 409 
Part crocodile skin and a large white snake skin (2)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 410 
Theatre stage light, various vintage telephones, a tin tea tin, vintage angle-poise lamp and a selection of reproduction
Netski's in the form of fish with internal erotic scenes
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 411 
Circa 1930s oak table top cutlery box, another similar cutlery case, a set of Class II Slaters Improved Circular Sprung
Balanced Scales and a weighing dish (4)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 412 
Framed and mounted Wild Woodbine Cigarette advertising print and a Omega watch box (2)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 413 
Box containing a selection of various assorted costume jewellery
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 414 
Silk-work map of the China South Seas, various ephemera, paperwork and foreign money including Japanese Government
money, pre WWI German bank notes, Russian banknotes, various assorted photo cards etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 415 
Unusual glazed tile depicting a dragon (A/F) and a William Morris style tile (2)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 416 
Box containing various costume jewellery, ceramic brooch, material, buttons, cased writing set etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 417 
Selection of various modern enamel vases, eggs, Chinese terracotta figures, erotic scent bottles etc
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 418 
Jaeger clockwork mantle clock, various vintage tins, figures, paper knives, valve caps etc
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 419 
Birmingham 1908 silver hallmarked hat pin in the form of a golf club (A/F), a embossed silver hallmarked walking cane top
(marks worn) and three other items including paper knife (5)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 420 
Silver gilt R.A.O.B Buffalo Lodge bar brooch, an enamel Red Cross Society medal, Stewards Masonic badge and two
Steward 1975 Mark Benevolent Fund badges for Leicestershire and Rutland Lodges (5)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 421 
Cased cheroot holder with Birmingham silver hallmarked collar, gilt metal & enamel Leicestershire bar brooch, Spitfire pin
brooch, Charles Horner silver enamel brooch in the form of a bow, a Charles Horner silver enamel brooch with shamrock
design (A/F) and another silver enamel brooch marked Baby (6)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 422 
Selection of various vintage and other gents wristwatches, pocket watch etc, including ladies Timor watch
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 423 
Large leather bound volume of The Comprehensive Family Bible by David Davidson L.L.D by Blackie & Son Glasgow
Edinburgh & London, and a leather table box by Carl Hiess with inset picture and silver mounts, a riding crop, bowler hat,
part chess set and a figure of a lady (one box)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 424 
Silver plated coaster, ink well, tape measure, brass bell, jelly moulds, small hand bell with turned bone handle etc
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 425 
Interesting early 20th C and later scrapbook relating to aviation & aircraft including various newspaper cuttings, various
vehicles manuals, Singer Vogue Series 2 Owners Handbook, cigarette cards, vehicle duty log books circa 1970s etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 426 
Album of two hundred various assorted, mostly black and white postcards, GB and foreign, mostly landscape and interior
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 427 
Album containing two hundred mixed coloured and black & white photographs, mostly GB, mostly landscapes
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 428 
Box containing a selection of various items including two silver plated cruet sets, vintage tins, Japanese erotic cups, nursery
beaker, a carved stone bird, a Russian beaker celebrating the Centenary of the Birth of Alexander Pushkin etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 429 
Selection of various plated salts, butter knives, toasting fork, Fisher cut throat razor, hat pin etc
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 430 
Various carved wood items, brass ware, vintage printing letter blocks, iron rimmed container, collection of thimbles, early
pottery etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 431 
Set of six Waterford Colleen dessert dishes circa 1930, three coloured cut glasses, 19th C port glass and an early 20th C
dressing table set
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 432 
Royal Doulton Images figure bride and groom, a Lladro Collectors Society panel, Beefeater plates, a pair of Royal Crown
Derby Imari pattern dishes and cup, saucer etc, and other decorative ceramics (one box)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 433 
Cased drawing set, set of silver plated forks, leather pouches, F. A. Rauner's The World Master Harmonica with original box,
a pair of Indian exercise clubs etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 434 
Vintage woodworking plane, rosewood box, ebony dressing table jar, watch keys, number plates etc
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 435 
Selection of various paperwork, ephemera, FDCs, Players cigarette cards, postcards, early 1900s notebook with various pen
& ink and pencil sketches etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 436 
Part Clarice Cliff dinner service comprising of six large, medium and small plates, sauce boat, three serving plates and two
tureens (24)
Estimate: 40.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 437 
A collection of film advertising posters including an extremely large double sided poster of The Sun Never Sets (154cm x
102cm), a double sided Robinson Crusoe poster printed on the reverse side of Obsolete poster by Taylors Printers,
Wombwell Yorks (101cm x 78cm) and a large double sided poster of horse-racing on one side and island scene on the
other (101cm x 154cm) (3)
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 438 
Card dressmakers chalk advertising box, a cased dairy thermometer, miniature brass anchor, fans, Civil Service Motor
Association car badge, hard-stone necklaces, a Dypont French cigarette lighter, small selection of relic bullet heads, silver
GB coinage, commemorative £2 coins and two George III copper coins (one dated 1799)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 439 
S. Mordan & Co dipping ink pen and a selection of approximately 70 various assorted nibs by various manufacturers
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 440 
Selection of various Magic Lantern type slides including a set of four advertising slides for C H Brown of Hamilton
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 441 
Gilt framed late 19th C miniature portrait on ivory of a lady (frame A/F) (10cm x 12cm) and a framed miniature 'The Blue
Boy' after Gainsborough (12cm x 13.5cm) (2)
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 442 
Tan leather cartridge bag, two Gladstone style bags and a large leather bag with shoulder strap (4)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 443 
A box containing an extremely large quantity of various magazine and newspaper cuttings relating to aircraft, watches,
advertising, shipping lines etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 444 
A selection of various pictures, prints, oil canvases, landscape scenes etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 445 
Part boxed Classic Steam train et, a Knitting Mate and a boxed Tommy Model-B robot
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 446 
Three various umbrellas including one with a collapsible cane case, and a vintage shooting stick by William Mills (4)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 447 
Various speakers, DVD player and a cased Cannon XLII Digital Video Camera
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 448 
Selection of various pictures, prints, cut glassware, small selection of cased silver plated cutlery, dressing table set, a six
place circa 1970s retro Sadley coffee service (sugar bowl A/F), etc (three boxes)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 449 
Mahogany three sectional Canterbury/magazine rack with single drawer to the base, a string top stool and an elm circular
top country style stool (3)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 450 
Leather motorbike jacket (size 46) and gauntlet style gloves, and a set of four bowling boules
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 451 
Two similar Chinese white metal menu holders, one marked Hong Kong Sterling the other Sterling 925, in the form of
figures carrying container on shoulder beam (approx 6cm high)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 452 
George III Birmingham 1805 silver hallmarked rectangular snuff box with makers mark for John Shaw, with engraved detail
and gilt interior (5.5cm x 3.5cm x 1.5cm)
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 453 
19th/20th C eastern carved ivory jar with wooden base and top crested with the figure of an eastern dog, the body
decorated with various figures and scenes (approx 17cm high)
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 454 
Early 20th C Persian carved ivory tusk in the form of a boat with various figures mounted on rectangular base, with
elephant head masthead and peacock stern (overall length 46cm)
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 455 
Royal Doulton figure HN3514 Greater Scuap male and female ducks
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 456 
Two painted plaster work tramp like figures, a duck coaster and a Japanese lacquered barrel on stand (4)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 457 
Rectangular pub style table with hammered brass top (107cm x 51cm)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 458 
Modern mango wood cube table/stool, an occasional table and jardiniere stand (3)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 459 
Pair of mahogany and oak cross banded square top occasional/coffee tables (63cm x 63cm x 48cm)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 460 
Early 20th C oak cased gramophone with hinged top and four cupboard doors, with various records etc (40cm x 46cm x
110cm) (repair to leg)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 461 
19th C oak chest of two short above three long drawers, on bracket supports (109cm x 53cm x 109cm)
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 462 
Victorian large single metal and brass bedstead (mattress 3'6" x 6'2")
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 463 
Art Nouveau mahogany sideboard with two drawers above two panelled cupboard doors, with hammered detail to the
handle plates (137cm x 56cm x 95cm)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 464 
Circa 1930s oak coopered jardiniere stand with under tier, on three supports (91cm high)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 465 
Victorian low seated nursing chair with recent re-upholstery, on turned mahogany supports
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 466 
Mahogany framed armchair with upholstered back and seat, on turned supports and carved detail
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 467 
19th C mahogany fold over tea table on octagonal column and circular base (width 92cm)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 468 
Art Nouveau mahogany framed bevelled edge wall mirror (94cm x 102cm)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 469 
Set of six Victorian mahogany dining chairs with drop-in upholstered seats and turned supports
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 470 
Circa 1970s retro rectangular occasional table with two slide-out smaller tables (76cm x 41cm x 64cm) and a similar two tier
trolley (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 471 
Modern pine chest of three drawers (76cm x 43cm x 72cm)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 472 
19th C mahogany chest of five long drawers (116cm x 52cm x 124cm)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 473 
Pair of modern laminate three drawer bedside chests
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 474 
Three, three sectional coffee bean hoppers/dispensers, and a box of associated parts
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 475 
Modern white laminate triple door wardrobe (width 118cm) and a matching chest of three drawers (2)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 476 
Pair of modern two drawer bedside chests
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 477 
Modern beech extending dining table and four chairs with upholstered seats
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 478 
Deep Sleep Deluxe single divan bed
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 479 
Modern mahogany framed Victorian style upholstered nursing chair by Wade
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 480 
Early 20th C oak free standing corner unit enclosed by panelled cupboard door, on turned supports (115cm high)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 481 
Framed and mounted print of Lord Middleton and Sir Tatton Sykes and his hounds (66cm x 54.5cm)
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 482 
Selection of various assorted billiard cues, vintage golf clubs, African type carved wood barbed spear, antler handled walking
stick, New Guinea fishing spear etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 483 
Square hard wood jardiniere with panelled detail and inset brass panel (30cm x 30cm x 28cm)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 484 
Box containing a selection of various assorted vintage wristwatches, Smiths Empire pocket watch etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 485 
Small selection of commemorative coinage, hard-stone pendant, babies rattle, ASC military cap badge, silver plated bud
vase, vintage leather wallets, travelling clock etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 486 
Cigar box containing clay pipe, various spectacles, a leather cased folding leather travel cup, an inlaid burr wood playing
card holder with pack of Players Please cards and Commonwealth & Dominion Shipping Line cards
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 487 
Eastern brass tray, vintage skipping rope and a tin-plate clockwork road roller
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 488 
Conway Stewart 14ct gold nib fountain pen No 4, matching pencil and another pen & pencil (4)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 489 
Curved Birmingham silver hallmarked rectangular card case with hinged top and engraved detail, a silver plated Vesta case,
an Order of Odd-Fellows fob and a Victorian button hook (4)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 490 
Two vintage black and white ostrich feather fans
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 491 
Collection of various vintage clothing accessories including starched collars, white gloves, glass bead-work shawls, feathers,
feather hat/hair pieces, fans etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 492 
Three linen and lace-work petticoats
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 493 
Two early 20th C mink stoles, similar shrug, two similar shrugs and two other stoles (6)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 494 
Collection of four various assorted parasols, one with bamboo cane grip
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 495 
Oak side cabinet with two drawers above two panelled cupboard doors (86.5cm x 51cm x 84.5cm)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 496 
19th C oak chest of two short above three long drawers on bracket supports, with inset top (108cm x 58cm x 110cm)
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 497 
Early 20th C oak two tier jardiniere and a two tier rectangular occasional table (2)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 498 
20th C oak three tier open bookcase (width 99cm)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 499 
Victorian four tier corner rosewood inlaid Whatnot and a Victorian rosewood inlaid piano stool (2)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 500 
20th C oak bureau with fall front above three drawers (width 79cm)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 501 
Pair of modern pine laminate bedside cupboards
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 502 
Late Victorian mahogany drop-leaf occasional table and a two tier occasional table (2)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 503 
Mahogany bedside cabinet, cane seated bedroom chair, Victorian ebonised circular top occasional table and a Bush vintage
floor standing radio (4)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 504 
Oak framed needlework panel (45cm x 57cm including frame)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 505 
Vintage canvas and leather bound travelling truck (91cm x 51cm x 33cm)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 506 
Victorian octagonal ebonised occasional table and another similar on bobbin turned supports with under tier (2)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 507 
Vegetable dye wool Chobi Kelim rug (120cm x 79cm)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 508 
Vegetable dye wool Chobi Kelim runner (147cm x 68cm)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 509 
Edwardian J and G Sons 'Crescent' dressing table tray, 19th C copper lustre teapot, 19th C copper luster leaf molded jug,
decorated with flowers, small copper lustre mug and a similar teapot stand
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 510 
Regency mahogany style serving table, craftsman made by E & S Gott, complete with original paperwork, receipt and
design drawings (cost £3064.40 in 1998) (184cm x 56cm x 88cm)
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 511 
Pair of modern table lamps with adjustable heads (59cm high)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 512 
Panasonic Viesa 31 inch flat screen TV, complete with stand, Panasonic DVD Player, Sky box etc
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 513 
Panasonic Viesa 24 inch flat screen TV
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 514 
Hitachi 31 inch flat screen TV complete with three tier smoked glass stand
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 515 
Pine dresser with two tier raised back above two drawers and two panelled cupboard doors (99cm x 48cm x 188cm)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 516 
Victorian pine two tier washstand with raised back and sides, on turned supports (96cm x 49cm x 100cm)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 517 
Single Chateau Collection Relyon divan bed with headboard
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 518 
Single Chateau Collection Relyon divan bed with headboard
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 519 
Three tier smoked glass and wood TV/entertainment unit
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 520 
Small Victorian safe complete with key, by Birmingham Safe Co. (35cm x 49cm x 51cm)
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 521 
Modern cased Mappin & Webb of Sheffield eight place silver plated canteen of cutlery
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 522 
Arthur Price and other silver plated cutlery, circa 1970s crumb tray and brush etc
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 523 
Three Chinese blue & white rice bowls, with various signature panels to the base
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 524 
Pair of Japanese bronze stump vases, stylised in the form of tree stumps covered in bamboo and lotus flowers, stork and
bat figures (height 20cm)
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 525 
Four framed and mounted artworks of various scenes
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 526 
Cased Tom Tom Sat-Nav
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 527 
Late Victorian Malacca walking cane with gilt metal mounts and ivory handle set with Cabochon type red stone (overall
length 91cm)
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 528 
Chester silver hallmark topped ebonised walking cane (marks worn) (length 91cm)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 529 
Relic military items
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 530 
Pair of apposing concrete well weathered sitting lions
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 531 
Single divan bed with headboard (was in holding account)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 532 
Single divan bed with headboard (was in holding account)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 533 
Umbrella stand and mirror (was in holding account)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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